



国庆“七天乐” 珠江路百脑汇活动“乐不停”

中秋节刚刚过去,很多消费者已经开始制订国庆长假的出游和购物计划了。按照惯例,黄金周时期所有的商场必定会推出各种既炫目、又五花八门的促销活动,珠江路上的IT商场更不例外。消费者想省钱买到好的数码商品,可是对着各家的宣传单看到眼花缭乱,却无从选择。国庆到来,百脑汇直接给消费者提供了最简单明了的购物指南。

一直走在南京珠江路IT业前沿的百脑汇,在9月22日经过红红火火的九周年店庆后,热烈的喜庆气氛并没有消退,将一直延续到十月黄金周。推出“国庆七天乐”为主题的促销活动,回报消费者对百脑汇的关注和支持。

□快报记者 徐勇

丰富活动 必将增添卖场人气

据悉,10月1日在珠江路百脑汇,无需购物就可参加“国庆七天乐 PSP免费送”的活动,当日通过现场翻板游戏可以赢得PSP3000、多彩音箱、OPPO MP3、品牌4G U盘,免费送出或者5折至8折购买的机会。在国庆期间想要购买数码产品的消费者,可参加10月1日至10月3日百脑汇开

展的“国庆七天乐 现金好礼送不停”活动。活动期间,在商场内购满500元,即可获得200元、100元、50元不等的现金购物券和10元至20元价值的精美礼品。另据了解,百脑汇还将把最近非常流行的“我爱记歌词”节目搬至国庆的活动现场,在10月1日至10月2日百脑汇外广场举办“国庆七天乐 红歌连连唱”比赛,大家自由报名参与,通过“必唱歌曲”和“抢唱歌曲”两项,经由评委打分和现场人气综合评比,每天将产生一名“红歌王”,获得500元现金奖励。

电子竞技 风云再起助金秋十月

电子竞技风云再起百脑汇第三届电子竞技节将在金秋十月再起风云,数万名“火线勇士”和“阿尔塞斯”们为世博年最值得争夺的电竞王座展开激烈厮杀,百脑汇此次电竞节比赛项目为经典的“穿越火线CF”和“魔兽争霸DOTA”,此次南京地区电竞比赛得到了飞利浦、英伟达、天游、腾讯、麒麟等多家合作方的大力支持,总奖金超过40万以上,优胜选手将获得万元

高额奖金奖励。据介绍,本次比赛将覆盖全国18个城市,遍及160所高校,为电竞选手提供实现光荣与梦想的机会。9月29日起,所有参赛选手都可以登录“百脑汇在线”www.Buynow.com.cn进行在线报名,同时商场、校园也有指定报名点。另外,更有“电竞宝贝”活动在线火热选拔,网友可实时进行在线投票。世博金秋,电竞高手与网络美女共聚百脑汇电子竞技节,是一场电竞游戏迷们的饕餮嘉年华。

南京地区报名咨询电话:025-68586645。

越时空通信广场湖南路精品场昨正式开业

昨天,位于湖南路苏宁环球负一层的越时空通信广场精品场盛大开业。就在两年前的这一天,越时空通信广场首次在南京亮相,仅仅两年时间,越时空通信广场创造了无数个奇迹。在南京湖南路这一精品商圈内,如今的越时空想再一次占领“精品”市场,从手机批发市

场到精品卖场,越时空通信已经成功打造出一家集国际国内一线手机品牌为一体的手机精品卖场:其中既有诺基亚、苹果、夏普、摩托罗拉、索尼爱立信、三星、LG等国际一线手机品牌,又有联想、天语、金立、步步高、OPPO等国产领军品牌,以及欧信、朵唯、优酷这样成长潜力巨大

的国产新兴势力;移动、联通等通信运营商也纷纷进驻,并开设了3G体验专区。谈到未来手机连锁行业的趋势,陈贤兴董事长说:“随着3G时代的到来,手机已经不仅仅是一个通信工具,它已经变成了一个移动终端,消费者甚至可以在手机上缴纳水电费、看电视、开视频会议

等。现在的问题是,消费者并不清楚自己的手机究竟有多少功能,也很少用到。作为一家手机销售商,我们将利用各种渠道普及手机知识,今后还会加大步伐扩张,计划在将来在南京再开10家精品手机场。其中两家店正在谋划中,预计在元旦前开业。”

快报记者 徐勇



IBM倡导“智慧”绿色发展

为支持中国绿色和长期可持续发展,全球著名的信息技术和服务公司IBM日前发布“智慧的”绿色发展理念和解决方案。IBM强调城市、企业和组织等主体,不仅要关注自身对环境的保护和实现节能减排,更要对自身战略、运营及信息基础设施进行“绿色”变革,从而实现可持续发展与社会责任,走上“智慧的”绿色发展之路。IBM正在与中国的城市和企业合作,通过率先应用可持续性发展的业务解决方案、行业领先的智能系统,以及“绿色IT”等新科技,实现节能减排与可持续发展双赢的新模式,共同构建人与自然和谐发展的新观念。在发布活动上,IBM同时介绍了如何在上海世博会多个项目建设中实践智慧的绿色理念,从而在为世博会运营和参观提供诸多智慧的同时,也为场馆的建设和运营带来绿色的组成元素。作为中国2010年上海世博会计算机系统与集成咨询服务高级赞助商,IBM以“智慧的城市”为核心理念,与世博局及相关客户和合作伙伴一起共同努力,承建和参与了世博会多个项目建设。

快报记者 徐勇

《天下贰》年度大片 “幻龙诀”傲世公测

9月28日,《天下贰》年度大片“幻龙诀”傲世公测,六大全新内容正式与玩家见面。作为网易第一款以中国古代神话为背景、全3D、即时战斗的大型多人在线角色扮演网络游戏(MMORPG),《天下贰》自2009年9月公测以来,在线人数节节攀升,充分证明了玩家对天下贰“科技演绎国韵”游戏内涵的高度认可,为2010年全新资料片“幻龙诀”的精彩亮相奠定了坚实的基础。据了解,《天下贰》新资料片“幻龙诀”已于日前发布。网易联合北京奥运会、上海世博会指定3D制作团队水晶石公司,运用先进的AR增强现实技术和潘多拉技术,倾力打造亚洲首例全景互动式3D创意发布会,旨在为玩家带来身临其境的现场体验,凸显天下贰3D技术高度。

快报记者 徐勇

百脑汇 Buynow

红歌连连唱
活动时间:2010年10月1日-2日
活动内容:电话或KTV现场报名。现场观众亦可随机报名参与比赛。每天两名红歌王,最高奖金500元!

新会员送礼 老会员礼上加礼
活动时间:2010年10月1日-3日
活动内容:新会员办理VIP卡即可参与抽奖,百分百中奖。老会员(至少已办理2天)老会员如购物满300,可在抽奖后另获得新街口国际影城电影票一张。

现金好礼送不停
活动时间:2010年10月1日-3日
活动内容:活动期间购物满500即可参与抽奖,有200元、100元、50元现金券,20元、10元小礼品。

PSP等免费送
活动时间:2010年10月1日
活动内容:购买指定的PSP、U盘、音箱、MP3,翻开价格版,即可以5、6、7、8折起低价购买!最大优惠即为免费!

特价礼券赢不停
活动时间:2010年10月1日-7日
活动内容:买特价商品,可得到100元婚嫁券,或200元旅游套餐,或100元健身房套餐。

国庆7天乐

迎中秋 庆国庆 互动电视送好礼!

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司

互动新用户收好礼:
9月20日起购买互动机顶盒或高清互动机顶盒,加入互动电视大家庭,即可免费收看精彩付费节目包三个月。

互动老用户享优惠:
10月1日起每月只需20元,付费版块全部打包看!热门影视,娱乐风尚,新鲜资讯.....超划算,巨过瘾!

置换用户抽大奖:
2010年1月16日至9月26日参加“机顶盒以旧换新——单向换互动免费升级置换”工作并置换为高清互动机顶盒的用户,均可参加国庆抽奖活动,有机会赢得世博会门票2张。

江苏互动 Interactive TV

详情见店堂公告

24小时客服热线 96296
www.jstv.com